

5G客户超130万 5G基站建设开通5600多个 已与近300家重点客户达成5G战略合作 郑州移动5G“领跑”中原

精品网络的建设者

5G网络+千兆宽带网络齐头并进

“目前,我们在郑州已建成开通5600多个5G基站,率先实现郑州四环内和县城以上区域5G网络连续覆盖,并在集团公司组织的全国5G网络十大优秀城市评选中,以广泛、优质的精品5G网络使郑州取得了全国第二的成绩。”郑州移动相关负责人介绍,郑州作为全国首批5G建设试点城市和商用城市,郑州移动紧抓“新基建”发展机遇,持续加快5G网络建设。

从2018年7月在龙子湖智慧岛开通河南省首个5G基站,到现在建设开通5600多个5G基站,郑

州移动率先吹响5G建设的冲锋号。郑州移动人以“不畏艰险、勇于承担、大胆创新”的建设精神,“征战”建设一线,他们曾经单日开通5G基站64个,安装5G设备84个,正是他们一往无前的建设劲头,造就了一张广泛覆盖的5G精品网络。

在加快5G网络建设的同时,郑州移动积极完善升级另一张与我们生活息息相关的网络:宽带网络。据介绍,郑州移动加快建设高速畅通、覆盖城乡、质优价廉、服务便捷的宽带网络基础设施,在郑州市建设372万个有线宽带端口,覆

盖了1万多个小区、770万户家庭,并加快提升千兆宽带接入能力,已在郑州全区实现千兆小区接入服务,并重点打造了近5000个精品千兆小区。

接下来,郑州移动将进一步持续完善千兆5G、千兆宽带、千兆WiFi、千兆应用、千兆服务的“全千兆”的服务体系,从上网体验到内容生态,聚合4K高清视频、VR、云游戏、直播互动教育内容,将为郑州市百万家庭构建远程办公、网上课堂、休闲娱乐等“一站式”智慧家居体验,开启万物互联的全新数字化智慧生活方式。

服务大众的先行者

丰富权益、创新业务,已获130万人选择

2019年9月,移动5G在郑州启动试用,首批220名移动客户成为省内首批5G体验客户;2019年10月31日,郑州移动5G正式商用当天,首个5G商用客户在农业路营业厅产生。如今,时隔一年,郑州移动5G客户已超过130万。

为何会有如此多的消费者选择移动5G?仅仅是因为广泛覆盖的5G网络吗?

在5G套餐上,郑州移动推出139元、159元、189元及289元等多档5G智享套餐,在丰富语音和流量的同时,增加综合视频类、移动音乐类、音频娱乐类、生活服务类、交通服务类和移动阅读类六项权益,客户根据办理套餐档次

可选择其中1~2类会员权益,每类会员权益可选择1个。5G套餐还包含5G畅玩包,可畅享咪咕快游、咪咕视频、咪咕音乐等精彩5G业务。此外,客户订购5G套餐后,还可按照优惠价购买5G PLUS会员,让吃喝玩乐购样样都省钱。

在创新业务上,郑州移动创新业务形式,通过“文化+科技”拓展场景,在为市民个性化定制5G专属服务的同时,打造全场景沉浸式体验,持续丰富VR/AR、4K直播、在线音乐、电子商务等5G特色应用,覆盖游戏、视频、彩铃、云端等方面,为客户提供超高清、高速率、沉浸式的5G体验。

在手机品类上,郑州移动全品牌、全型号引入5G手机,联合手机厂家共投资源,手机售价平均降低300元左右,并增加2000元以下5G手机,轻松满足消费者的购机需求。此外,郑州移动还推出购机优惠政策,在移动各营业厅、代办点购买5G手机,最高可享5G套餐费七折优惠,通过个人信用担保购机,最高可以享受购机直降2100元的优惠。

“不换卡、不换号、不登记”,只需更换一部5G手机,即可畅享5G服务。在广泛网络、套餐权益、创新业务和手机优惠等方面的加持下,越来越多的消费者选择成为郑州移动5G客户。

千行百业的赋能者

打造行业应用标杆,助力经济社会转型升级

随着时间的推移和艰辛的付出,郑州移动逐步成长为网络覆盖广、客户份额高、综合实力强的通信运营商。自5G牌照发放以来,满怀着社会各界对5G的期待,郑州移动全面实施“5G+”计划,加快推动5G赋能百业、服务大众,助力经济社会转型升级,为开创数字经济新时代贡献移动力量。

10月23日,在郑州市工业互联网产业联盟成立大会暨工业互联网产业高峰论坛上,郑州市工业互联网产业联盟正式成立,郑州移动当选联盟首届理事长单位。在大会现场,郑州移动与国机互联、郑州富联、华为技术、新华三、浪潮、汉威科技、海康威视、八六三软件、信大捷安、新天科技、郑州金惠、天迈科技、郑州思念、森源鸿马

10家合作伙伴现场签约,共促传统产业转型升级。

一直以来,郑州移动积极探索5G+行业应用,已与近300家重点客户达成5G战略合作,先后打造了远程医疗、自动驾驶、无人机、智能安防、智慧工厂等行业标杆。在工业互联网上,其“5G+工业互联网”已被纳入国家发改委2020年新基建工程,已覆盖超过50类工业行业,先后联合中原内配集团、郑州瑞泰耐材、安阳方快锅炉等企业开展了智慧工厂、智慧矿山、智能制造、智慧电力、智能食品加工等5G+工业互联网应用场景的尝试和落地。

在郑东新区智慧岛,郑州移动与宇通、华为等生态伙伴强强联合,携手建设智慧岛智慧化项

目,应用5G+智慧城市工地管理、5G+自动驾驶、5G+无人售卖车、5G+无人机巡检、5G+无人巡检船、5G+巡检机器人、5G+AR眼镜巡检等5G智能化应用,实现“水陆空”立体化安防场景的5G应用覆盖,满足智慧城市对网络差异化需求,推动城市运行管理向精细化发展。

5G正式商用以来,郑州移动加快5G网络基础建设、创新5G行业应用,为5G时代的万物互联打开畅想之门。放眼未来,5G作为社会信息流动的主动脉、产业转型升级的加速器、构建数字社会的新基石,前景广阔,郑州移动将为满足广大人民群众对美好生活的向往而不断努力,用5G绘就更加美好的未来。



争分夺秒,抢建5G基站

5G,时下正热。“新基建”加快了5G发展的速度。回眸5G正式商用以来,无论是5G建设、创新业务,还是行业应用、智慧赋能,郑州移动都取得了阶段性的胜利。

郑州移动5G网络建设硕果累累。郑州作为全国首批5G建设试点城市和商用城市,郑州移动迅速按下5G建设加速键,已建设开通5600余个5G基站,率先实现郑州四环内和县城以上区域5G网络连续覆盖,网络性能居全国5G网络十大优秀城市第二位。

郑州移动5G飞入寻常百姓家。推出“不换卡、不换号、不登记”快速免费开通5G服务,通过5G智享套餐和咪咕快游、全面屏视频彩铃、和彩云等5G创新业务的加持,郑州移动5G客户已超过130万。

郑州移动聚焦重点行业,丰富5G应用场景,积极构建5G合作新生态,扩大5G“朋友圈”,已与近300家重点客户达成5G战略合作,先后打造了远程医疗、自动驾驶、无人机、智能安防、智慧工厂等行业标杆,形成了一批5G创新应用场景。

郑州移动全面推进“5G+”计划,努力做融入百业的推动者、服务大众的先行者,加快推动5G赋能百业、服务大众,助力经济社会转型升级,开创数字经济的新时代。

郑报全媒体记者 李冬生 通讯员 陈春晓 文/图



2019年9月1日,移动5G网络在郑州开启全城试用